



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 03/2021 AO EDITAL Nº 03/2021, de 27/08/2021 - CDP/DDP/DGP/REITORIA/IFAM

A Reitora Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, por meio da Diretoria de Gestão de Pessoas, observando o disposto no Edital nº 03/2021, de 27/08/2021 - CDP/DDP/DGP/REITORIA/IFAM que tornou pública a abertura de inscrição para requerimento de afastamento dos ocupantes da carreira de Magistério de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico e da carreira de Técnicos- Administrativos em Educação para participação de programas de Pós-graduação Stricto Sensu e estágio Pós-doutoral, ofertados por instituições de ensino nacionais reconhecidas pela CAPES ou estrangeiras, com comprovação de convalidação para os afastamentos de mestrado e doutorado.

resolve:

Art.1º Retificar o Resultado Final do referido Edital, o qual passa a vigor com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

Resultado Parcial

LEIA-SE:

Resultado Final

ONDE SE LÊ:

Reitor *pro tempore*

LEIA-SE:

Reitora Substituta

Manaus, 15.10.2021

Reitora Substituta do IFAM